
В Забайкальском крае два бывших сотрудника УФСИН признаны виновными в превышении должностных полномочий

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора двух экс-сотрудникам следственного изолятора № 1 УФСИН по Забайкальскому краю. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершённое с применением насилия).

Как установлено следствием и судом, в декабре 2016 года два младших инспектора дежурной службы СИЗО без всяких оснований избили двух осуждённых.

Осуждённые отказались выполнить указание сотрудников СИЗО. Из-за этого инспекторы одного из осуждённых ударили рукой в грудь, другого – резиновой палкой, а также руками и ногами по животу. В результате здоровью второго избитого причинён тяжкий вред.

Приговором суда оба экс-инспектора СИЗО признаны виновными, одному из них назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы, второму – 4 года лишения свободы условно.

11 Июля 2018

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1240287>